

## **Politica și criteriile de remunerare ale administratorilor și directorilor HIDRO PRAHOVA S.A.**

### **A. Politica și criteriile de remunerare a administratorilor**

Administratorii HIDRO PRAHOVA S.A. își desfășoară activitatea în baza Contractelor de Administrare, cu o durată de 4 ani de la data numirii, respectiv 10.05.2017 până la 10.05.2021. Au fost numiți prin hotărârea AGA nr.5/27.04.2017.

Prin aceeași Hotărâre AGA, în conformitate cu prevederile OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, s-au stabilit cuantumul indemnizației fixe lunare și componenta variabilă, aceasta din urmă exprimată sub forma unui bonus anual, în funcție de îndeplinirea indicatorilor de performanță.

Prin Hotărârea AGA nr. 7/29.06.2017, în conformitate cu prevederile OUG 109/2011, s-au aprobat indicatorii de performanță ai administratorilor, care constituie elemente față de care se determină componenta variabilă a remunerației pentru administratorii și directorii societății.

În cadrul Consiliului de Administrație funcționează 2 comitete:

- Comitetul de nominalizare și remunerare,
- Comitetul de audit.

### **B. Politica și criteriile de remunerare a directorilor**

Directorul general al HIDRO PRAHOVA S.A., a fost numit de către Consiliul de Administrație prin Decizia nr. 7/ 27.04.2015 și își desfășoară activitatea în baza unui Contract de Mandat cu o durată de 4 ani, începând cu data de 09.05.2015 până la 08.05.2019.

Remunerația directorului general este formată dintr-o indemnizație fixă lunară și o componentă variabilă condiționată de îndeplinirea unor indicatori și criterii de performanță și de aprobarea situațiilor financiare anuale și de neînregistrarea de pierderi de către societate.

Salariul directorilor executivi este format dintr-o componentă fixă lunară condiționată de îndeplinirea unor indicatori și criterii de performanță anexate contractului de muncă.

Dacă obiectivele și criteriile de performanță nu sunt îndeplinite, drepturile salariale se diminuează proporțional cu gradul de neîndeplinire a obiectivelor și criteriilor.

**Consiliul de Administrație**